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ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
 
 
Αγαπητά Μέλη, 
 
Θέμα: Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ Limited 

(Με Διορισμένους Διαχειριστές) (Με Διορισμένους Παραλήπτες & Διευθυντές) 
ACN 002 306 336 («η Εταιρεία») 
 

 

Επιβεβαιώνουμε ότι ο Michael Billingsley και εγώ διοριστήκαμε Παραλήπτες & Διευθυντές της Εταιρείας στις 
14 Οκτωβρίου 2024 από την Cyprus Capital Limited. 
 
Έχουμε αναλάβει τον έλεγχο των λειτουργιών της Εταιρείας, συμπεριλαμβανομένων των λειτουργιών της 
κοινοτικής εγκατάστασης στην οδό Stanmore Road 58, Stanmore NΝΟ. Η κοινοτική εγκατάσταση συνεχίζει να 
εμπορεύεται με παρόμοια ιδιότητα όπως και κατά το διορισμό μας. Οι κοινοτικές λειτουργίες που 
διαχειρίζεται η Εταιρεία αναμένεται να συνεχιστούν κανονικά κατά τη διάρκεια της διαδικασίας Αναγκαστικής 
Διαχείρισης. Αναμένουμε μια προσέγγιση «συνήθους λειτουργίας» κατά τη διάρκεια της εορταστικής 
περιόδου. 
 
Οι Παραλήπτες και οι Διευθυντές βρισκόμαστε επί του παρόντος στα αρχικά στάδια του διορισμού μας και 
διερευνούμε τις υποθέσεις της Εταιρείας, τα περιουσιακά της στοιχεία και το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα 
για τους πιστωτές και τα μέλη. Αυτό περιλαμβάνει την αξιολόγηση των επιλογών για την ικανοποίηση του 
χρέους του Εξασφαλισμένου Πιστωτή μέσω της πιθανής ομαλής ρευστοποίησης των περιουσιακών στοιχείων 
του ακινήτου στην οδό Stanmore 58.  
 
Θα συνεχίσουμε να ενημερώνουμε τα μέλη της Λέσχης σχετικά με τη διαδικασία αναγκαστικής διαχείρισης 
και θα παρέχουμε τακτικά ενημερώσεις ανάλογα με τις ανάγκες. Θα είμαστε σε επαφή με τα μέλη σχετικά με 
οποιαδήποτε μελλοντική ψηφοφορία των μελών, διαδικασία που ενδέχεται να απαιτηθεί για τη διαχείριση 
των βασικών περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας. 
 
Τα μέλη ενθαρρύνονται να διαβάσουν τις συνημμένες Ερωτήσεις και Απαντήσεις, και να δουν την ιστοσελίδα 
των μελών μας (λεπτομέρειες παρακάτω). Σε περίπτωση που έχετε περαιτέρω ειδικές ερωτήσεις που δεν 
εξετάζονται στις συνημμένες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το παρόν γραφείο στη διεύθυνση 
ccnsw@olveraadvisors.com.  
 
Με εκτίμηση 

 
Neil  Cussen 
Παραλήπτης & Διευθυντής 
 
https://olveraadvisors.com/creditors/cypress-community-of-nsw-members/  
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